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1. Povinné testování ve firmách 10 až 49 zaměstnanců 

Vláda na svém zasedání dne 15.03.2021 schválila povinnost testování ve firmách s 10-49 
zaměstnanci. Od středy 17. 03.2021 bude povinnost začít nakupovat testy, od 19. března 2021 
začít testovat zaměstnance a do 26. března 2021 otestovat všechny zaměstnance v těchto 
firmách. 

Úplný text mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví ze dne 15.03.2021 je v příloze. 

2. Přehled strategických příležitostí v zemědělství v zahraničí 

V souvislosti se současnou situací šíření pandemie COVID-19 a neustále se měnícím prostředím 
na jednotlivých trzích Ministerstvo zahraničí ČR zpracovalo Přehledy strategických příležitostí 
v oblasti zemědělství. 

V přehledu jsou uvedeny nové sektorové příležitosti v jednotlivých zemích, které souvisí se 
změnou prioritizace a proměny poptávky v důsledku pandemie. Přínosem pro Vás a Vaše 
členské firmy mohou být i konkrétní projekty a obchodní příležitosti, s nimiž se v dokumentu 
můžete seznámit.  

Předpokládáme, že pro vás mohou být tyto informace užitečné. V případě zájmu o bližší 
informace se neváhejte obrátit na: 

Helena Schulzová 
zástupkyně ředitele, Odbor ekonomické diplomacie 
Ministerstvo zahraničních věcí České republiky, Loretánské náměstí 5, 118 00 Praha 1 
T:  224 182 592          E: helena_schulzova@mzv.cz          W: www.mzv.cz/ekonomika 

3. Manuál hygienických opatření ve firmách 

Svaz průmyslu a dopravy ČR ve spolupráci s Asociací malých a středních podniků a živnostníků 
ČR aktualizoval a vydal již 3. verzi manuálu hygienických opatření ve firmách  
(https://www.spcr.cz/images/Hygienicka_opatreni_ve_firmach_3_0.pdf).  

Nové vydání manuálu odráží aktuální požadavky ministerstva zdravotnictví na ochranu před 
infekcí Covid-19. V manuálu najdete příklady dobré praxe z tuzemských podniků a soupis 
doporučených opatření, které se firmám v jejich provozech osvědčily. 
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